

Открылась VIII Конференция ОЭСР

3 октября 2012 года стартовала VIII Конференция Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) «Инновация и модернизация экономики неурбанизированных территорий».

VIII Конференция ОЭСР проводится в России впервые и проходит в Красноярске при содействии Министерства регионального развития Российской Федерации.

Александр Левицкий, заместитель проректора СФУ по науке и международному сотрудничеству, директор Центра социально-экономического мониторинга Красноярского края: *«Наш край является одной из пилотных территорий для внедрения рекомендаций ОЭСР. В соответствии с этими рекомендациями и с целью подготовки квалифицированных кадров, обладающих необходимыми компетенциями, в СФУ будут модернизированы образовательные программы, возможно, появятся дополнительные учебные курсы».*

Программа конференции включает в себя проведение семинаров, дискуссионных площадок и пленарных заседаний. Первый день конференции посвящен презентации одного из этапов исследовательского проекта по разработке территориального обзора развития Красноярской агломерации. В обзоре будут затронуты общие аспекты стратегии социально-экономического развития Красноярской агломерации, дана оценка проблем, влияющих как на экономическое развитие территории, так и на поддержку региональных бизнес-процессов, и занятость населения. Кроме того, участники обсудят тему экономических возможностей и преодоления бюджетных ограничений в неурбанизированных территориях.

Во второй и третий день конференции будут обсуждаться вопросы применения инноваций и модернизации экономики в неурбанизированных территориях.

В работе конференции примут участие 250 представителей из стран ОЭСР и стран, не являющихся членами ОЭСР, в том числе представители от России. Значительная часть зарубежных участников конференции — это бывшие и действующие руководители правительственного уровня.

Мероприятие пройдет с **3 по 5 октября 2012 года** в МВДЦ «Сибирь».

Справка

ОЭСР (Organisation for Economic Co-operation and Development /OECD) — международная экономическая организация, в которую входят представители развитых стран, признающих принципы представительной демократии и свободной рыночной экономики. 16 мая 2007 г. в ходе заседания в Париже Совет ОЭСР принял решение о приглашении России к началу официальных переговоров по вступлению в Организацию.

В настоящее время ведется работа по согласованию условий присоединения России к ОЭСР по всем направлениям. Деятельность ОЭСР, как одной из авторитетных международных экономических организаций развитых стран, на долю которых приходится около 60 % мирового ВВП, направлена на достижение устойчивого экономического роста и повышение жизненного уровня населения стран — членов организации. Это отвечает целям и задачам Правительства Российской Федерации, наряду с органичным вхождением страны в глобальное экономическое пространство, развитием конкуренции, поддержкой инноваций в регионах.

В марте 2011 года между Министерством регионального развития Российской Федерации, Правительством Красноярского края и Direktoratом государственного управления и территориального развития ОЭСР был подписан протокол совещания по организации

сотрудничества в целях подготовки экспертами и специалистами ОЭСР исследовательского проекта по разработке территориального обзора развития Красноярской агломерации.

Пресс-служба СФУ, 3 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10998>